
Acetát ethylu Alkohol Benzen Benzín Borová voda

Ethylen Freon Glycerol Kyslík Laky

Olej Parafín Pivo Plyn Rafinov. olej

Toulen Voda

Aceton Acetylen Alun Amoniak Benzyl alkohol

Dusiènan sodný Dusiènan železitý Ethyl dibromide Ethylceluloza Formaldehyd

Chloroform Kyanovodík Kyselina citronová Kyselina fosforeèná Kyselina gallová

Kyselina máselná Kyselina mléèná Kyselina octová Kyselina siøièitá Leptací roztok

Oxid uhlièitý Peroxid sodíku Peroxid vodíku Rafinovaný benzín Rostliné oleje

Síran hoøeènatý Síran mìïnatý Síran sodný Síran zineènatý Síran železitý

Uhlièitan sodný Víno Vodík

Dichlorid ethyl Dusiènan støíbrný Ether Fosforeènan amonný Glukóza

Hydroxid sodný Chlorid draselný Chlorid vápenatý Kyanid sodný Kyselina dusièná

MOSAZ

NEREZ

Dle domluvy s
 Výrobcem



Vzorec pro výpočet výkonu tělesa

   Příklad výpočtu:

Pro ohřev 28kg vody z teploty 5°C na 50°C 
za 1 hodinu je zapotřebí topného tělesa 
o výkonu 1430W .

Max.zatížení povrchu topného tělesa dle pracovního prostředí

Životnost topné tyče v závislosti na její povrchové teplotě

Thermis, spol. s r.o. Tel: +420 545 226 177-184 IČO: 26 88 36 43
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P ...... výkon tělesa

∆T .... rozdíl mezi počáteční a koncovou teplotou
m ..... hmotnost média
s ...... čas ohřevu

P = k  . ∆T . m
              s

k ...... koeficient měrné tepelné kapacity (viz. tabulka)

MATERIÁL TĚLESA
MĚĎ OCEL NEREZ

stojatá voda 10 10
proudící voda 14 14
voda v průtokovém ohřívači 25 25
vodní pára 6 6
lehké oleje 3,5 3,5
olej 1,2 1,2
spec.topné oleje 12 12
neproudící vzduch 1,7 5 6
proudící vzduch    v = 2 m/s 2 5,5 6,5
proudící vzduch    v =10 m/s 5 10 10

APLIKACE NEREZ
 Incolly 800

Látka k
 voda 4180
 ethanol 2460
 led 2090
 olej 2000
 vzduch 1003
 hliník 896
 železo 450
 měď 383

(45°C)  

    (1h)   

1500W  = 4180 · (50°C – 5°C)  · 28kg 
                                3600s 


